

ప్రభాత సూర్యుడు

తెలుగు దినపత్రిక

ఆర్థిక మాంద్యంలో అగ్రరాజ్యం

వాషింగ్టన్- ప్రభాత సూర్యుడు
అమెరికా.. అగ్రరాజ్యం.. నంబర్ వన్ కంట్రీ! అక్కడ పెట్టుబడి పెడితే దబ్బుల పంట పండుతుందన్న నమ్మకం! కానీ ఇప్పుడా పరిస్థితి మారిపోయింది. ఖిచ్ రేటింగ్స్ యూఎస్ క్రెడిట్ రేటింగ్సు తగ్గించింది. ఏఏఏ నుంచి ఏఏ+ కు



మగతా 2లో...

RANGAREDDY, EDITION : 01, VOLUME : 93 EDITOR:CHERUKU UPENDAR, DATE : FRIDAY 04 AUGUST 2023 PAGES:4, RATE: Rs.5/-

రంగారెడ్డి సంపుటి : 01 సంచిక : 93 ఎడిటర్ : చెరుకు ఉపేందర్ తేదీ : శుక్రవారం 04 ఆగస్టు 2023 పేజీలు : 4 వేల : 5/-

ఫాస్టాగ్ స్థానంలో...

మరో విధానం



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

దేశంలోని జాతీయ రహదారులపై టోల్ షాజాల వద్ద త్వరలో సరికొత్త కొత్త టోల్ వ్యవస్థను అమలు చేయనున్నట్లు కేంద్ర రహదారుల శాఖ సహాయ మంత్రి వీకే సింగ్ తెలిపారు. బుధవారం ఆయన ఢిల్లీలో మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ప్రస్తుతం ఉన్న ఫాస్టాగ్ వ్యవస్థ స్థానంలో కొత్త వ్యవస్థను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నట్లు చెప్పారు. రహదారులపై ఓపెన్ టోల్ సిస్టమ్ అమలును ప్రయోగాత్మకంగా అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఈ నూతన వ్యవస్థ ద్వారా సామర్థ్యం మెరుగుపడటంతో పాటు ప్రయాణ సమయం తగ్గుతుందన్నారు. కిలోమీటర్ల ఆధారంగా చెల్లింపులు చేయొచ్చని తెలిపారు. ఇది

మగతా 2లో...

సిటింగ్ లకు.. ఫిట్టింగ్ లు..!

పావులు కదుపుతున్న నేతలు



నల్గొండ- ప్రభాత సూర్యుడు

అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గరపడుతోంది. దీంతో టికెట్ ఆశిస్తున్న నేతలు? ఎవరికి వారిగా ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నారు. సిటింగ్ లకు ఫిట్టింగ్ పెట్టేలా కొందరు నేతలు పావులు కదుపుతున్నారు. ఇదే సీన్ యాదాద్రి జిల్లాలోని ఆలేరులో కనిపిస్తోంది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సమయం దగ్గర పడుతోంది. ప్రధాన పార్టీలన్నీ గెలుపు గుర్రాలపై ఫోకస్ పెట్టాయి. మొన్నటి వరకు ఆపరేషన్ ఆకర్స్ తో కాంగ్రెస్ దూకుడు పెంచితే... ఇక మా వంతు అన్నట్లు బీఆర్ఎస్ కూడా ఘరూ చేసింది. కీలక నేతలతో టచ్ లో ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో ప్రధాన ప్రత్యర్థి పార్టీల్లో అలజడి మొదలైందన్న వార్తలు కూడా వినిపిస్తున్నాయి. త్వరలోనే చాలా సమీకరణాలు మారే ఫ్యాన్స్ కనిపిస్తోంది. ఇక సిటింగ్ లకి టికెట్లు ఇస్తామంటూ పలుమార్లు ప్రకటనలు చేసిన గులాబీ బాస్ కేసీఆర్... చాలా మందికి హ్యాండ్ ఇచ్చే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే 25 నుంచి 30 మంది ఎమ్మెల్యేల పేర్లు కూడా

మగతా 3లో...

మనీలాండరింగ్ కేసులో

ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ మరో సారి దాడులు



చిన్నై - ప్రభాత సూర్యుడు

మనీలాండరింగ్ కేసులో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ తమిళనాడులో గురువారం మరోసారి దాడులు చేసింది. మంత్రి సెంటిల్ బాలాజీకి సంబంధించిన కేసులో దాడులు నిర్వహించినట్లు తెలుస్తున్నది. కోయంబత్తూరు,

మగతా 2లో...

రైతుల రుణమాఫీ ప్రక్రియ ప్రారంభం

మొదటి రోజు రూ. 37 వేల నుంచి రూ. 41 వేల మధ్య ఉన్న రైతుల రుణాలు మాఫీ

దీంతో 44,870 మంది రైతులకు లబ్ధి

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణలో రైతుల రుణమాఫీ ప్రక్రియ ప్రారంభమైంది. రుణమాఫీ చెల్లింపులకు ఆర్థిక శాఖ నుంచి రూ. 167.59 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. గురువారం రూ. 37 వేల నుంచి రూ. 41 వేల మధ్య ఉన్న రైతుల రుణాలు మాఫీ అయ్యాయి. దీంతో 44,870 మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య మంత్రి కేసీఆర్ కు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తెలంగాణ రైతుల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు పంట రుణాల మాఫీని పూర్తిచేయనున్నట్లు సీఎం కేసీఆర్ బుధవారం ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. రూ.లక్షలోపు రైతుల పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని 2014లో ఇచ్చిన హామీని సీఎం కేసీఆర్ తు.చ తప్పకుండా నెరవేర్చారు. 2018లో మరోసారి రుణమాఫీ హామీ ఇచ్చారు. 2014లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ. 36 వేల



వరకు ఉన్న రుణాలను మాఫీ చేశారు. తాజాగా మిగిలిన రుణాల మాఫీకి పచ్చజెండా ఊపారు. రుణమాఫీ పున:ప్రాయం గురువారం నుంచే ప్రారంభించాలని, మొత్తం రుణాలను 45 రోజుల్లోగా అంటే సెప్టెంబర్ రెండో వారంలోగా పూర్తిచేయాలని ఆర్థిక శాఖ మంత్రి

మగతా 2లో...

డిసెంబర్ మొదటి వారంలో

ఎన్నికలు..?



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సంబంధించి కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్ర అధికారులకు సంకేతాలు ఇచ్చినట్లు సమాచారం. అక్టోబర్ రెండో వారం తర్వాత షెడ్యూల్ రిలీజ్ అవుతుందని, డిసెంబర్ ఫస్ట్ వీక్ లో పోలింగ్ ఉంటుంది తెలుస్తున్నది. ఈ మేరకు ఎన్నికల పక్రియకు కావాల్సిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని ఎన్నికల కమిషన్ రాష్ట్ర అధికారులకు సూచించినట్లు సమాచారం. ఎలక్షన్ పక్రియకు సంబంధించి ఎన్నికల సంఘం నుంచి స్టేట్ ఆఫీసర్లకు రోడ్ మ్యాప్ వచ్చినట్లు విశ్వసనీయ

మగతా 2లో...

టీ కాంగ్రెస్ లో బీసీ లోబ్బి



హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

తెలంగాణ కాంగ్రెస్ లో ఎప్పుడూ ఏదో ఒక లోబ్బి కామన్.. ఇప్పుడు మరో సరికొత్త విషయం అగ్గిరాజేసింది. ఇది తెలంగాణ వరకే పరిమితం కాలేదు.. ఏవీ నుంచి నుంచి కూడా పొగ వస్తుండటం ఇప్పుడు.. పార్టీలో పెద్ద తలనొప్పిగా మారింది. కాంగ్రెస్ తెలంగాణ ఇన్ ఛార్జ్ మాజీ రాష్ట్ర థాక్స్.. నేరుగా వైసీపీ రాజ్యసభ సభ్యుడు ఆర్ కృష్ణయ్యను కలవడంపై కాంగ్రెస్ లో భిన్న వాదనలు మొదలయ్యాయి. పార్టీలో ఇప్పటికే బీసీ నేతలు.. బీసీ ఏజెండాతో పని చేస్తున్న నేపథ్యంలో.. థాక్స్ పార్టీ నేతలను కాదని బయటి వ్యక్తితో చర్చలు జరపడం ఏంటంటూ లోలోన రగిలిపోతున్నారని టాక్.. పార్టీలో ఉన్న నేతలతో సంప్రదింపులు చేయకుండా.. వేరే పార్టీ నేతతో భేటీ కావడంలో మతలబు ఏంటంటూ ఆవేదన చెందుతున్నట్లు గాంధీ భవన్

మగతా 2లో...

పథకాలు సరే.. నిధులెలా..!

హైదరాబాద్ - ప్రభాత సూర్యుడు

ఉన్న పథకాలను కొనసాగిస్తాం... అంతకు మించిన పెద్ద మేనిఫెస్టో ఏమీ ఉండదు మాకు అని 2018 లో ముందస్తు ఎన్నికలకు వెళ్లే సమయంలో కేసీఆర్ చెప్పారు. అప్పటికే రైతు బంధు ప్రారంభించేశారు. పూర్తిగా పాజిటివ్ వాతావరణం ఉంది. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో వచ్చిన తర్వాత... రుణమాఫీ, నిరుద్యోగ భృతి వంటి హామీలు ఇచ్చారు. కానీ 2023 ఎన్నికలకు వెళ్తున్న సమయంలో కేసీఆర్ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలు మాత్రం పటాసుల్లా పేలుతున్నాయి. రోజుకో నిర్ణయంతో సంభ్రమాశ్చర్యాలకు గురి చేస్తున్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో కేసీఆర్ ఇచ్చిన హామీ ఆర్డీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయడం. ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు చూసే చూసే కేసీఆర్ రెండో సారి గెలిచిన తర్వాత 2019 అక్టోబర్ లో సమ్మెకు దిగారు. కానీ కేసీఆర్ అప్పుడు ఎంత కఠినంగా వ్యవహరించారంటే ఆర్డీసీ ఉద్యోగులంతా సెల్స్ డిస్మిస్ చేసేసుకున్నారని ప్రకటించేశారు. చివరికి కేసీఆర్ స్టేట్లో కనికరించారు..



దీంతో తమ ఉద్యోగాలు మిగిలాయని చెప్పి అందరూ పాలాభిషేకాలు చేసి ద్యూటీ చేసుకుంటున్నారు. మరో సారి సమ్మె అనే ఆలోచన చేయలేదు. కానీ ఎన్నికలకు ముందు హఠాత్తుగా ఆర్డీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తూ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. రైతులకిచ్చిన రుణమాఫీ హామీ నాలుగున్నరేళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉంది. ఎన్నికల ఏడాదిలో పూర్తి చేయాడనికీ బడ్జెట్ లో రూ.6,385 కోట్లు కేటాయించారు. 2018 ఎన్నికల్లోనూ పంట

మగతా 2లో...

ఎంపీలతో..

ప్రధాని భేటీ



న్యూఢిల్లీ - ప్రభాత సూర్యుడు

లోకసభ ఎన్నికలు దగ్గర పడుతున్న కొద్ది దేశ రాజకీయాలు ఆసక్తికరంగా మారుతున్నాయి. ఎన్ డీపీ వర్సెస్ ప్రతిపక్షాల ఫైట్ ఫిక్స్ అయి పోయింది. రెండు కూటములు అస్థాయి సిద్ధం చేసుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ

మగతా 2లో...

